
Tekstiili- ja muotialan 
talouskatsaus

Tiedotteen liite 5.3.2024



• Kysely toteutettiin pe 26.1. – pe 
9.2.2024

• Kyselyyn vastasi 60 yritystä eli 
noin 25 % liiton jäsenistä

• Vastaajajoukko edustaa hyvin liiton 
jäsenyrityksiä niin tuotesegmentin 
kuin liikevaihdon suuruusluokan 
mukaan

• Vastaajajoukko tekee liikevaihtoa 
486 miljoonaa euroa ja työllistää 
Suomessa yli 3 000 henkilöä

Tekstiili- ja muotialan 
yrityskysely helmikuu 
2024

6.3.20242
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1 = Työntekijät ovat kaikki töissä ja
tarvitsemme lisää työntekijöitä

2 = Työntekijät ovat kaikki töissä ja
pärjäämme nykyisellä henkilöstöllä

3 = Työntekijät ovat kaikki töissä, mutta
henkilöstötarve on vähentymässä

4 = Työntekijöitä on lomautettuna tai
irtisanottu, mutta tarvitsemme myös lisää

työntekijöitä

5 = Työntekijöitä on lomautettuna tai
irtisanottu, emmekä tarvitse lisää

työntekijöitä

Huhtikuu 2022 Syyskuu 2022 Marraskuu 2022 Helmikuu 2023 Syyskuu 2023 Helmikuu 2024

Mikä seuraavista kuvaa parhaiten työllisyystilannetta yrityksessäsi tällä 
hetkellä?

3 Lähde: Suomen Tekstiili & Muoti ry, yrityskysely helmikuu 2024
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1 = Yritystoiminta laajenee 2 = Yritystoiminta jatkuu
nykyisellään

3 = Yritystoiminta supistuu 4 = Yritystoiminta loppuu 5 = Yritys on vaarassa ajautua
konkurssiin

En osaa sanoa

Huhtikuu 2022 Syyskuu 2022 Marraskuu 2022 Helmikuu 2023 Syyskuu 2023 Helmikuu 2024 Ennuste koko vuodelle 2024

Mikä seuraavista yrityksen jatkuvuutta kuvaavista vaihtoehdoista on 
nykyhetken arviosi mukaan yrityksesi tilanne tulevien kolmen kuukauden 

aikana?

4 Lähde: Suomen Tekstiili & Muoti ry, yrityskysely helmikuu 2024



0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Yli 25 % suurempi 1-24 % suurempi Yhtä suuri 1-24 % pienempi yli 25 % pienempi

Verrattuna samaan ajankohtaan edellisenä vuonna Verrattuna alkuvuoteen 2023

Miten yrityksenne liikevaihto on kehittynyt syys-joulukuulla 2023?

5 Lähde: Suomen Tekstiili & Muoti ry, yrityskysely helmikuu 2024



Miten odotat yrityksesi tilanteen kehittyvän tulevien kolmen kuukauden 
aikana?
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Liikevaihto

Työllisyys

Investoinnit

Laskee Pysyy ennallaan Kasvaa

Lähde: Suomen Tekstiili & Muoti ry, yrityskysely helmikuu 2024



Onko viimeisen vuoden aikana joku suunnitelluista investoinneista jäänyt 
toteuttamatta?
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Kyllä

Ei

Lähde: Suomen Tekstiili & Muoti ry, yrityskysely helmikuu 2024



Onko yrityksenne suunnitelmissa tehdä investointeja seuraavan 3–5 vuoden 
aikana?
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Kansainväliseen markkinointiin ja myyntiin

Tuotantoon (esim. uuden tuotannon käynnistäminen, tuotannon tehostaminen)

Uusien työntekijöiden rekrytointiin

Tutkimukseen ja tuotekehitykseen

Osaamisen kehittämiseen

Uusiin jakelukanaviin

Johonkin muuhun

Emme suunnittele uusia investointeja

Lähde: Suomen Tekstiili & Muoti ry, yrityskysely helmikuu 2024



Onko vallitseva taloudellinen tilanne vaikuttanut 
kesätyöntekijätarpeeseenne?
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Kasvavasti

Pysynyt ennallaan

Laskevasti

9 Lähde: Suomen Tekstiili & Muoti ry, yrityskysely helmikuu 2024



Kuinka arvioitte kiertotalouspalveluiden kehittämisen vaikuttavan 
lähitulevaisuudessa liikevaihtoonne?

10

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Kasvaa merkittävästi

Kasvaa hieman

Pysyy ennallaan

Laskee hieman

Laskee merkittävästi

En osaa sanoa

Lähde: Suomen Tekstiili & Muoti ry, yrityskysely helmikuu 2024



Kysyttävää? 
Ota yhteyttä!
Ville Salonen
Asiantuntija, tilastot & talous
+358 50 565 1286
ville.salonen@stjm.fi
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